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Чемпионат SAGE проходит по системе, которая предполагает 2 соревнования по категориям:
«Лучший бизнес проект года» Socially responsible businesses (SRBs)
«Лучший социальный проект года» Social enterprise businesses (SEBs)
Соответственно проекты школьников могут быть либо коммерческими либо социальными или совмещать в себе два эти принципа. Но команда может принимать участие лишь в одном соревновании.
В течение года ученики лицеев, гимназий и школ, которые зарегистрировали свои команды в штаб-квартире SAGE-Санкт-Петербург («Региональный координатор «Школа экономики и права»), создают самостоятельно (под кураторством учителя и при советах бизнесменов) и реализовывают коммерческие и социальные проекты, решающие наиболее острые проблемы региона и страны. По каждому проекту составляется БИЗНЕС-ПЛАН.
Проекты сопровождаются фото- или видеосъемкой;
Каждый год по результатам проведенной работы проводятся региональные и национальные чемпионаты, на которых всю проведенную работу команда представляет в виде письменного ГОДОВОГО ОТЧЕТА.
По результатам работы за год, команда описывает свои проекты также в мультимедийной или видеопрезентации для членов жюри.

